Кадастровым инженером ООО «ГЕОцентрБТИ» Вшивцевым А.П., адрес: г. Киров, ул. Пятницкая, д.56, оф.303, тел. +79127345478, е-mail: tollema@mail.ru  , N рег. в ГРКИ 6665, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка c № 43:12:131503:259, расположенного по адресу: Кировская обл., Кирово-Чепецкий р-н, с. Ильинское. Заказчик кадастровых работ Прозорова Мария Марковна, тел.:                        
Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Кировская обл., Кирово-Чепецкий р-н, администрация  Просницкого сельского поселения, ж/д ст. Просница, ул. Советская, д.3 на 31 день с момента опубликования данного извещения в 10 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: Кировская обл., г. Киров, ул. Пятницкая, д.56 оф.303.Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения, обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: Кировская обл., г. Киров, ул. Пятницкая, д.56 оф.303.
[bookmark: _GoBack]Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы земельного участка с кадастровым  № 43:12:131503:358.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О кадастровой деятельности").

