Кадастровым инженером Штиным Сергеем Владимировичем, (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 3576, страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования Российской Федерации (СНИЛС) 114-210-382 89), квалификационный аттестат № 43-10-68,  адрес: 610035, г. Киров, ул. И. Попова, 1, оф. 301, эл. почта MK43@list.ru, т. 8(8332) 211-212,  в отношении земельного участка с кадастровым номером 43:12:040011:42 (инв. 3) выполняются работы по уточнению местоположения границ и (или) площади земельного участка расположенного: Кировская область, Кировская область, Кирово-Чепецкий сдт. Глушиха.
  Заказчик кадастровых работ: Фролов Андрей Сергеевич. Адрес заказчика: Кировская область, г. Киров, Нововятский р-н., ул. Садовая, дом 6А, кв.86.
  Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Кировская область, Кирово-Чепецкий район, сдт. Глушиха (у земельного участка с инв. номером 3) через 30 дней после публикации в 10:00 часов.
  С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 610035, г. Киров, 
ул. Попова, 1, оф. 301.

  Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней со дня публикации объявления по адресу: 610035, г. Киров, ул. Попова, 1, оф. 301.

        Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 43:12:040011:43 -  Кировская область, Кирово-Чепецкий район, сдт. Глушиха (инв. номер 4).
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

