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Кредитные кооперативы завлекают пайщиков подарками
25.04.2018
Банк России обнаружил, что некоторые кредитные потребительские кооперативы (КПК) «дарят» своим пайщикам дополнительные денежные прибавки к выплатам процентов. Но, как ни странно, это не повод для радости. Это сигнал, что КПК на самом деле нарушают права своих пайщиков.
Таким способом кооперативы обходят ограничение доходности, установленное базовым стандартом работы КПК. По этому стандарту доходность по вложениям в кооператив не может превышать 1,8 ключевой ставки Банка России. То есть, например, на 25 апреля 2018 года ключевая ставка составляет 7,25%, а значит, 13,05% — это максимальная годовая ставка, которую вам может предложить КПК.
Если КПК выплачивает больше, скорее всего, он выдает займы другим пайщикам по завышенным ставкам. Следовательно, увеличивается риск, что такие займы им просто не вернут, и резко возрастает вероятность банкротства такого кооператива.
[bookmark: _GoBack]Либо под этот КПК маскируется финансовая пирамида, которая изначально не намерена ни выплачивать проценты по договору, ни выдавать дополнительные подарки и бонусы, которыми она завлекает людей.
Прежде чем стать пайщиком кооператива, всегда стоит проверять, входит ли он в реестр Банка России и является ли членом одной из саморегулируемых организаций КПК. Если КПК предлагает доходность выше разрешенной, не стоит передавать ему свои сбережения — это неоправданный риск. Если же ваш КПК вдруг решил осчастливить вас «подарками» вместо выплаты обычных процентов, сообщите об этом в интернет-приемную Банка России. Это значит, что кооператив выбрал рискованную стратегию для всех пайщиков.

