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	ИНФОРМИРОВАНИЕ




Администрация Кирово-Чепецкого района осуществляет информирование землепользователей по вопросам соблюдения обязательных требований.

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, в целях охраны земель собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков обязаны проводить мероприятия по защите своих земельных участков от зарастания деревьями и кустарниками, сорными растениями, в том числе борщевиком.

Согласно Правил благоустройства сельских поселений физические, юридические лица, индивидуальные предприниматели должны проводить мероприятия по удалению сорных растений, борщевика Сосновского с земельных участков, находящихся в их собственности, владении или пользовании, а также на прилегающей к ним территории, самостоятельно за счёт собственных средств.

При этом мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского представляет собой его уничтожение, которое проводится механическим, и (или) химическим, и (или) агротехническим способом обработки (обработки почвы, посев многолетних трав).

Лица, деятельность которых привела к ухудшению качества земель (в том числе в результате их загрязнения, нарушения почвенного слоя), обязаны обеспечить их рекультивацию. Рекультивация земель представляет собой мероприятия по предотвращению деградации земель и (или) восстановлению их плодородия посредством приведения земель в состояние, пригодное для их использования в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием, в том числе путем устранения последствий загрязнения почв, восстановления плодородного слоя почвы, создания агролесомелиоративных насаждений, агрофитомелиоративных насаждений.
Для справки:

Часть 2 статьи 8.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность за невыполнение установленных требований и обязательных мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв с назначение наказаний в виде штрафов на граждан - от 20 тыс.руб, на должностных лиц - от 50тыс.руб., на юридических лиц - от 400тыс.руб.
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