
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении экспертизы действующего Постановления администрации Кирово-Чепецкого района Кировской области 10.04.2024 № 63 «Об утверждении порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услугв социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных общеразвивающих  программ для детей» в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере»

Отдел экономического развития администрации Кирово-Чепецкого района уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы Постановления администрации Кирово-Чепецкого района Кировской области от 10.04.2024 № 63 «Об утверждении порядка предоставления субсидии юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям на оплату соглашения о финансовом обеспечении затрат, связанных с оказанием муниципальных услугв социальной сфере по направлению деятельности «реализация дополнительных общеразвивающих  программ для детей» в соответствии с социальным сертификатом на получение муниципальной услуги в социальной сфере» (далее – НПА), затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Настоящая экспертиза проводится в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утверждённым постановлением администрации Кирово-Чепецкого района от 31.01.2017 № 66 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» с учетом изменений утвержденных постановлением администрации Кирово-Чепецкого района от 21.10.2022 № 163   и Планом мероприятий по экспертизе действующих муниципальных нормативных правовых актов Кирово-Чепецкого района на 2025 год.
В целях выявления в НПА положений, необоснованно затрудняющих 
ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности, 
отдел экономического развития администрации Кирово-Чепецкого района 
проводит публичные консультации. 
Текст документа опубликован 
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В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направлять свое мнение по прилагаемым  вопросам. Перечень вопросов, обсуждаемых в ходе публичных консультаций, прилагается.
Прием замечаний и предложений  будет осуществляться по электронной почте   chak.admkchr@mail.ru или по адресу: 613040, г. Кирово-Чепецк, ул. Первомайская, д. 6 (2 этаж,  каб. 221), телефон для справок (83361) 49-106.
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