Вопросы и ответы о социальной газификации
Что такое догазификация?
Догазификация - бесплатное подведение газопровода к земельному участку жилых домов в газифицированных населенных пунктах.
 
Кто подпадает под действие программы?
Владельцы земельных участков и индивидуальных жилых домов, расположенных в населенном пункте, который уже газифицирован.
 
Сколько стоит подведение газопровода до границы земельного участка?
Техническое подведение газопровода до границы земельного участка дома в газифицированном населенном пункте, если жильцы дома намереваются использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, будет бесплатным.
 
Где подать заявку на догазификацию?
- в местной администрации;
- через портал Единого оператора газификации https://connectgas.ru/;
- через сайт «Госуслуги» https://www.gosuslugi.ru/600339/1/form;
- через МФЦ;
- через клиентские офисы «Газпром газораспределение Киров» или «Газпром межрегионгаз Киров»;
- в мобильном офисе, который по графику работает в области.
 
Какие документы, чтобы подать заявку на догазификацию?
Правоустанавливающие документы на земельный участок и индивидуальный жилой дом, ситуационный план, паспорт, СНИЛС, контактные данные.
На сайтах или офисах газораспределительных организаций доступна типовая форма заявки с описью необходимых документов.
 
Могут ли отказать в приятии заявки?
Могут, если представлен не полный комплект документов или данные заполнены некорректно. Также заявку не примут, если параметры подключения индивидуального жилого дома не соответствуют критериям программы: дом не зарегистрирован или расположен в не газифицированном населенном пункте.
 
Когда проведут газ?
В договоре, заключенном с АО «Газпром газораспределение Киров», будут указаны предельные сроки осуществления подключения в зависимости от протяженности газопровода, который требуется построить границы земельного участка.
Срок подключения также зависит о количества времени, необходимого для выполнения мероприятий в границах земельного участка: прокладку газовых сетей, внутреннего газопровода по дому, монтаж газоиспользующего оборудования.
 
Сколько стоят работы внутри земельного участка?
Рассчитать примерную стоимость подключения домовладения к сетям газораспределения (работы внутри границ земельного участка и монтаж газоиспользующего оборудования) можно с помощью калькулятора на портале Единого оператора газификации https://connectgas.ru/
 
Ничего не понял, кому задать вопросы?
Вопросы по газификации можно задавать на горячую линию 8-800-350-43-04
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